11Iro

HAmsa: Oemop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2006 11:37:06

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.01.2006 15:51:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13758/answer/13759




YBaxaemuiii ®enop! B Bamem cinyyae Heo6X0ouM HETOCPEACTBEHHEIM 0CMOTP. Ecniu ecTh
BO3MOXKHOCTb, IpULIINTE (POTO (KenaTenbHO B cKaTOM Buze) Ha ViktoriaShade@uroweb.ru. XKnoy
Bamero coo0iieHus.



